
               

 
 
Slovenskim splošnim knjižnicam 
 

Datum: 18. 3. 2026 
 
 
Zadeva: Literarne zapuščine in zbirke v slovenskih splošnih knjižnicah 
 
Spoštovani! 
 
Domfest je festival domoznanstva, ki ga bienalno organizirajo osrednje območne knjižnice in Sekcija za 
domoznanstvo in kulturno dediščino pri ZBDS in poteka že od leta 2009. V letu 2026 bo 9. Domfest 
gostila Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto, potekal bo predvidoma 22. oktobra.  
 
Ob strokovnem dogodku vsakokrat izide tudi zbornik prispevkov na izbrano temo. Tokratna tema 

festivala so literarne zapuščine in zbirke, ki jih slovenske splošne knjižnice pridobivamo, hranimo in 

nudimo našim uporabnikom. Književnost že sama po sebi domuje v sleherni knjižnici, saj knjižničarji 

prav preko leposlovnih del širimo bralno kulturo in sooblikujemo bralca od otroških let do zrelega 

življenjskega obdobja. Literarne zapuščine kot pomembna pisna kulturna dediščina tako predstavljajo 

veliko dodano vrednost v lokalnem okolju, ne nazadnje se več slovenskih knjižnic imenuje po 

slovenskih pesnikih in pisateljih, ki so v njihovem okolju pustili pomemben pečat. 

V okviru letošnjega domoznanskega festivala želimo literarne zapuščine, hranjene slovenskih splošnih 
knjižnicah, osvetliti z različnih zornih kotov: predstaviti literarna imena, ki so zastopana v njih, kriterije 
in načine uvrstitve zapuščin v knjižnično zbirko, pogoje njihovega hranjenja in zaščite, dostopnost in 
uporabnost literarnih zapuščin za različne ciljne skupine, možnosti povezovanja s turistično ponudbo v 
lokalnem okolju ter njihove promocije, predstavitve zlasti med mladimi idr. 
 
Vljudno vas vabimo, da predlog vsebine prispevka (max. 1.500 znakov s presledki) pošljete do vključno 
četrtka, 30. aprila 2026, po e-pošti na kompetencni.center@knjiznica-ptuj.si.  
 
Programski odbor bo pregledal prispele predloge in ocenil njihovo skladnost z vsebinsko zasnovo 
zbornika. Avtorje izbranih prispevkov bomo povabili k pripravi prispevka za zbornik in predstavitvi na 
posvetu. 
 
Veselimo se vaših predlogov in vas lepo pozdravljamo! 
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Mira Petrovič, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 

Darja Peperko Golob, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto 
Mateja Kambič, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto 

Simona Šuler Pandev, Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika 

mailto:kompetencni.center@knjiznica-ptuj.si

